



VÝROČNÍ ZPRÁVA

**ZÁKLADNÍ ŠKOLA TŘEBÍČ,
BENEŠOVA 585**

ŠKOLNÍ ROK 2014/2015

MEZINÁRODNÍ PATRONI ŠKOLY

GÜNTHER WIELAND

učitel, školní rada, Horn, Rakousko

KEVIN DOWSETT

učitel, režisér, Theatretrain, Londýn, Velká Británie

GISELA JUNG

učitelka Realschule Großbottwar, Německo

BODIL HOLM

učitelka Rosenvangskolen Aarhus, Dánsko

PARTNERSKÉ ŠKOLY

- *REALSCHULE GROßBOTTWAR, NĚMECKO
- *ROSENVANGSKOLEN ARHUS, DÁNSKO
- *THEATRETRAIN LONDÝN, VELKÁ BRITÁNIE
- *ZÁKLADNÍ ŠKOLA LVOV, UKRAJINA
- *NEUE NÖ MITTELSCHULE HORN, RAKOUSKO
- *GYMNÁZIUM VÍDEŇ, RAKOUSKO
- *ZÁKLADNÍ ŠKOLA BECHYNĚ, ČESKO

ŽÁCI SPONZORUJÍ VZDĚLÁVÁNÍ

Africká holčička z Ghany

Od roku 2013

ŽÁCI SPONZORUJÍ CHOV ZVÍŘETE

MÝVAL SEVERNÍ, ZOO JIHLAVA,

od roku 2006

GRANTOVÉ PROGRAMY ČERPANÉ **VE ŠKOLNÍM ROCE 2014/2015**

- **OP VK – CZ.1.07/1.1.36 – ZVYŠOVÁNÍ KVALITY VE**
VZDĚLÁVÁNÍ V KRAJI VYSOČINA II –
„INTERAKTIVNÍ ŠKOLA“

Od dubna 2013, do prosince 2014

- **FOND VYSOČINY**

„JEDNORÁZOVÉ AKCE 2015“

Projekt „26. mezinárodní atletický mítink – Třebíč 2015“

- **ZDRAVÉ MĚSTO TŘEBÍČ**

PROGRAM „KULTURA“

Projekt „VYSTOUPÍME V ROYAL ALBERT HALL V LONDÝNĚ“

Výroční zpráva za školní rok 2014/2015

ZÁKLADNÍ ŠKOLA TŘEBÍČ, BENEŠOVA 585

Část I. – základní údaje o škole

Základní údaje o škole

Název školy	Základní škola Třebíč Benešova 585
Adresa školy	674 01 Třebíč, Benešova 585
IČ	67008399
Bankovní spojení	19 -7726160267/0100
Telefon / fax	568824345 / 568824837
E-mail	info@zsbenesova.cz
www stránky	www.zsbenesova.cz
Právní forma	příspěvková organizace
Zařazení do sítě škol	01.01.1999
Název zřizovatele	Město Třebíč
Součásti školy	Školní družina a školní klub, školní jídelna
IZO ředitelství	102655529
Vedoucí a hospodářští pracovníci	Mgr. Jaroslav Dejl, ředitel školy, statutární zástupce Mgr. Miroslav Ondrák, zástupce ředitele školy Mgr. Eva Netolická, zástupce ředitele školy Jana Martinů, vedoucí ŠD Jitka Vrbková, vedoucí ŠJ, od 01.08.2014
Přehled hlavní činnosti školy (podle zřizovací listiny)	Zabezpečuje výuku a výchovu v rozsahu obecně závazných právních předpisů v oblasti základního školství pro povinnou školní docházku, provozuje hospodářskou činnost související s výchovou a výukou, provozuje školní jídelnu jako vedlejší hospodářskou jednotku, kterou řídí vedoucí školní jídelny s vymezenými pravomocemi v organizačním řádu a poskytuje služby v oblasti stravování

2. Úplná škola

Školní rok 2014/2015	Počet tříd			Celkový počet žáků k 30.09.2014	Počet žáků na třídu	Celkový počet žáků k 30.06.2014	Počet žáků na třídu
	celkem	z toho					
		spec.	vyrov.				
1.stupeň	15	-	-	371	24,73	369	24,60
2.stupeň	11	-	-	266	24,18	263	23,91
Celkem	26	-	-	637	24,50	632	24,31

3.Celkový počet žáků v 1.ročníku: 87 ve 3 třídách, průměrně 29,00 žáků na třídu

Přepočtený počet pedagogů na škole: 38,8 (42 fyzických)

přepočtený počet asistentů pedagoga: 0,8 (1 fyzický)

Průměrný počet žáků na učitele celkem za celou školu : 16,42 žáků / učitel

(učitelé v přepočtených úvazcích), počty žáků jsou uváděny ze začátku školního roku

4.Charakteristika školy

součásti školy	kapacita
Základní škola	950
Školní družina	200
Školní klub	100
Školní jídelna ZŠ	1050

4.1. Úplnost a velikost školy

Základní škola Třebíč, Benešova sdružuje základní školu, školní jídelnu, školní družinu a školní klub. Škola je úplná s 1. – 9. ročníkem. Ve školním roce 2014/2015 měla 26 tříd se 637 žáky. Na 1. stupni bylo 15 tříd s 371 žáky, na 2. stupni bylo 11 tříd s 266 žáky.

4.2. Vybavení školy

Škola je umístěna v sídlišti Nové Dvory, byla otevřena v roce 1978. Tvoří ji 5 pavilonů - pavilon 1. stupně, pavilon 2. stupně, pavilon se dvěma tělocvičnami a počítačovými učebnami, pavilon vedení a odborných učeben a učeben školní družiny, pavilon školní jídelny. Škola používá celkem 58 učeben, které jsou na 1. stupni tvořeny kmenovými třídami a dále je zde pro potřeby 1. – 5. tříd samostatná učebna výpočetní techniky a pro dyslektiky. Na 2. stupni má každý pedagog svou vlastní učebnu. Na škole jsou celkem 3 učebny s výpočetní technikou a dataprojektory nebo interaktivními tabulemi, velká školní knihovna a školní divadélko, které je zároveň variabilním prostorem pro výuku se zvukovou a světelnou aparaturou, počítačem a dataprojektorem. Školní družina měla 6 samostatných učeben, dále využívala 1 třídu a knihovnu. Škola používá celkem 52 počítačů pro žáky, 18 notebooků pro žáky, 49 počítačů pro pedagogy a pracovníky, 20 interaktivních tabulí (interaktivní tabuli mají všechny třídy 1. stupně, 3 třídy 2. stupně a 2 počítačové učebny), 11 dataprojektorů (6 tříd 2. stupně, 4 odborné učebny a divadélko). Všechny počítače jsou připojeny na internet. Žáci a učitelé mohou celý den využívat školní knihovnu, kde jsou dva počítače s připojením na internet, barevná tiskárna, skener, kopírka a laminovačka. K objektu školy patří školní pozemek se skleníkem, víceúčelovou venkovní učebnou, bylinkovou zahrádkou, sadem a arboretum. Od září 2005 je otevřeno nové rekonstruované školní hřiště s vynikající tartanovou dráhou a dvousetmetrovým oválem, tartanovými sektory pro skok do výšky, travnatým fotbalovým hřištěm a víceúčelovým hřištěm pro hry s umělým povrchem. Školní hřiště a tělocvičny jsou v odpoledních a večerních hodinách přístupné veřejnosti. Od září 2011 byla otevřena moderní laboratoř pro chemii a fyziku. V roce 2012 byla zrekonstruována učebna fyziky a letos učebna biologie. V červenci až listopadu 2013 byla provedena rekonstrukce všech pěti pavilonů – výměna oken, zateplení, nové fasády a rekonstrukce střech.

4.3. Charakteristika pedagogického sboru a provozních zaměstnanců

Výuku na škole zajišťovalo 38,8 přepočtených pedagogů (42 fyzických osob, kteří jsou plně kvalifikováni). Tento školní rok proběhl ve stabilizovaném počtu zaměstnanců. K 30. červnu 2014 odešel na gymnázium pan učitel Mgr. Josef Vomela, místo něho přijde Mgr. Miroslav Šubrtová, absolventka PF. Ukončila činnost i pí uč. Mgr. Jaroslav Jakubová, místo které přichází absolventka Mgr. Michaela Formanová.

Ve školní družině a klubu pracovalo 7,5 vychovatelek (8 fyzicky) v 8 odděleních družiny a školního klubu. Celkem navštěvovalo družinu 200 dětí a klub 100 dětí.

Ve školní jídelně pracovalo 7,14 pracovníce + 0,36 pracovníce je na doplňkovou činnost / 8 fyzických osob /. V jídelně se stravovalo 553 žáků školy (86,8% všech žáků), 66 zaměstnanců školy a 59 cizích strávníků. Provozních zaměstnanců bylo 8 / 9 fyzických osob/- z toho 1 školník, 4,8 uklízečky, 0,6 knihovnice, 0,6 pracovníce informací a 1 asistentka ředitele. Ekonomiku školy zpracovává externí pracovníce pí. Jana Nováková. Na škole dále pracoval 1 asistent pedagoga na přepočtený úvazek 0,8.

4.4. Vzdělávací nabídka školy

Od roku 1984 škola nabízí výuku ve třídách s rozšířenou výukou tělesné výchovy se zaměřením na atletiku, od roku 2004 je vedena oficiálně v registru MŠMT. V současné době byl vedoucím sportovních tříd Mgr. Josef Vomela. Od roku 1992 škola nabízí výuku ve třídách s rozšířenou výukou cizích jazyků, zabezpečenou kvalitním složením učitelů angličtiny a němčiny. Od roku 2008 vyučujeme i ruský jazyk jako druhý cizí jazyk od 7. ročníku. Od roku 1994 zabezpečujeme péči o žáky s výukovými problémy / dysgrafie, dyslexie / integrací do běžných tříd. Od roku 1999 používáme ve výuce prvky daltonského školství. Celý letošní školní rok byl realizován Školní vzdělávací program s názvem „Přátelská škola – šance pro každého“.

4.4.1. - Hodnocení školního roku 2014/2015 předmětovými komisemi

4.4.1.1.- Hodnocení práce předmětové komise humanitních předmětů

Předsedkyně předmětové komise: Mgr. Dana Fraňková

Členové:

Mgr. Josef Vomela, Mgr. Soňa Chlachulová, Bc. Vít Kafoněk, Mgr. Hana Šelepová, Mgr. Martina Mičková, Mgr. Mária Kopecká, Mgr. Irena Fišerová, Mgr. Simona Dobšínská, Ing. Ivana Janíková, Mgr. Pavel Mikoláš, Bc. Simona Zahradková, Mgr. Ondřej Syrový

Komise pracovala podle plánu, který byl schválen na úvodní schůzce předmětové komise konané dne 28. 08. 2014. Pravidelné schůzky se konaly každý druhý měsíc, mimořádná schůzka se podle potřeby. Při práci se členové opět rozdělili do jednotlivých sekcí podle aprobací a vznikly tak podkomise pro český jazyk, anglický, německý a ruský jazyk, dějepis a výchovy. To nám umožnilo rychlejší a efektivnější práci. V průběhu roku se žáci pod naším vedením zapojili do řady soutěží, projektů a olympiád. Většina žáků 2. stupně se zapojila alespoň do třídních kol recitační soutěže. Zájemci z 8. tříd a většina žáků 9. tříd vypracovali školní kolo Olympiády v českém jazyce. Do okresního kola postoupily Simona Uhrová z 9.C, Lucie Ošmerová z 9.B a Natálie Řezáčová z 8.C jako náhradnice, všechny tři dívky získaly ve školním kole shodně 27 bodů. V okresním kole obsadila Simona Uhrová krásné 4. místo a Lucie Ošmerová skončila devatenáctá. Natálie Řezáčová z 9.C vyhrála jak okresní, tak krajské kolo olympiády z německého jazyka. V národním kole se umístila na 10. místě. Velký úspěch mělo i Dějepisné soutěžení. Je to zajímavá hra, kterou pořádá pro školy z celého okresu Muzeum Vysočiny Třebíč. Naši školu letos reprezentovala dvě družstva. Děti rozvíjely své kreativní myšlení a kompetence v mnohých projektech. Velký ohlas měl opět dlouhodobý projekt finanční gramotnosti Rozumíme penězům, žáky zaujal i projekt Holocaust, který byl doplněn i exkurzí do Terezína. Pro děti se nám podařilo vytvořit příjemné, klidné, vstřícné a podnětné prostředí, kde se každý může realizovat a rozvíjet své schopnosti a dovednosti. Výborně fungovala i spolupráce mezi kolegy a předávání zkušeností s prací s novými učebnicemi, interaktivními tabulemi, projekty a předávání nových poznatků z různých školení a seminářů.

V letošním roce proběhl výjimečný projekt „Edison“ od 22.02. do 01.03.2015, kdy na škole týden pracovali s našimi žáky mladí lidé z celého světa (Taiwan, Čína, Indonésie, Maroko, Rusko, Kanada, Tunis). Seznamovali nás s historií, zvyky, pokrmy a kulturou své země. Projekt byl vysoce hodnocen všemi účastníky.

4.4.1.2. - Hodnocení práce předmětové komise přírodních věd

Předsedkyně: Mgr. Drahomíra Lampertová

Členové:

Mgr. Jaroslav Dejl, Mgr., Mgr. Miroslav Ondrák, Mgr. Jana Antecká, Mgr. Ivana Janíková, Mgr. Jana Kaňková, Mgr. Lenka Witkovská, Mgr. Jan Vaněk, Mgr. Jana Matoušková, Mgr. Ondřej Syrový.

Komise pracovala podle plánu, který byl schválen na úvodní schůzce 28.8.2014. Vzhledem k tomu, že sídlíme v jednom patře, probíhala spolupráce i mezi schůzkami komise rychle a efektivně. V průběhu roku se žáci pod naším vedením zapojili do řady soutěží a olympiád. Dosáhli jsme řadu úspěchů nejen ve školních, ale i okresních kolech těchto soutěží. Uskutečnili jsme řadu exkurzí do Kněžic, střediska ekologické výchovy Chaloupky, Heraldické vodárny, Čistírny odpadních vod Třebíč a na skládku komunálního odpadu v Petrůvkách. Aktivně jsme se zapojili do projektů Pravěk, Řecko, Středověká Třebíč a Finanční gramotnost. Podporování vedením školy jsme se zapojili do dalšího vzdělávání v oblasti matematiky, finanční gramotnosti, biologie a ekologie a zeměpisu. V matematických kroužcích jsme věnovali péči dětem s výukovými problémy. Mimořádně kladný ohlas byl na projekt podpory znevýhodněným žákům Síťování škol. Pomáhali jsme i těm, kteří se připravovali k přijímacím pohovorům. Podařilo se nám vytvořit příjemné, klidné, vstřícné a podnětné prostředí, kde se každý může realizovat a rozvíjet své schopnosti a dovednosti. Výborně probíhala i spolupráce mezi kolegy na projektech a předávání nových poznatků ze školení a seminářů.

4.4.1.3. - Hodnocení práce metodického sdružení 1. – 2. tříd

Předseda metodického sdružení – Mgr. Dáša Hájková

Členové: Mgr. Marcela Matějková, Mgr. Ondřej Štěpnička, Mgr. Lenka Králová, PaedDr. Helena Venhodová, Bc. Radka Horká.

Schůzky se konaly pravidelně poslední středu v měsíci, další schůzky dle potřeby.

Spolupráce probíhala v jednotlivých ročnících i napříč ročníky.

V jednotlivých ročnících realizovali učitelé se žáky společné projektové dny.

1. ročník: „Stolování“ a „Domácí zvířata“

2. ročník: „Dopravní výchova“ a „V zdravém těle, zdravý duch“

Všechny projekty jednotlivých ročníků probíhaly ve skupinách a napříč třídami. Žáci tuto spolupráci po počátečních rozpacích hodnotili velice kladně. Každý projekt obsahoval několik pracovních listů vytvořených učiteli. Důležitou součástí byly praktické činnosti. Některé projekty posloužily jako výzdoba školy a jídelny. Žáci projekty hodnotili v komunitních kruzích. Při projektovém vyučování v prvních ročnících jsme se neobešli bez pomoci žáků vyšších tříd. Zvláštní místo zaujímal projekt „Besedy v knihovně“, který jsme realizovali s pobočkou Městské knihovny na Modřínové ulici v Třebíči. Významnou událostí bylo Pasování prvňáčků na čtenáře knihovny. 1. třídy ve spolupráci s 5. ročníkem realizovaly tutorské čtení, které se dětem v 1. ročníku velice líbilo. Kulturní zážitky dětí byly obohaceny návštěvou divadelního představení před Vánocemi v divadélku Pod Schody – O andělíčkově Toníčkově. Na zakončení prvního pololetí děti zhlédly Třebíčský cirkus Milana Ošmery. Zajímavá pro děti byla lekce bubnování.

V 2. ročníku probíhala celoročně spolupráce s Policií ČR v rámci projektu Ajax.

Významnou složkou byla ekologická výchova, v rámci které všichni žáci druhých tříd navštívili ekocentrum Ostrůvek ve Velkém Meziříčí. Výchovně vzdělávací program měl název Království stromů. Společnost e-on připravila pro děti program o správném využívání elektrické energie. Žáci prvních i druhých ročníků se zúčastnili preventivních programů organizovaných o.s. STŘED.

Sportovní aktivity byly zastoupeny kurzy plavání pořádanými Plaveckou školou v Třebíči. Další aktivitou bylo bruslení, které zajišťovali třídní učitelé v rámci jednotlivých tříd na

zimním stadionu v Třebíči. Individuálně se mimo školu vybraní žáci účastnili soutěží v T- ballu, kopané, Atletickém víceboji a lehké atletice – Běhej, skákej, házej... Ve škole byly zorganizovány soutěže ve šplhu a skoku vysokém. V rámci projektu „Zdravá záda“ používají děti gymnastické míče nejen k sezení při vyučování, ale také v hodinách tělesné výchovy. Celoročně probíhal projekt „Školní mléko“, a „Ovoce do škol“.

Vyvrcholením školního roku byl projekt „Škola v lese“ v rekreačním zařízení Řásná u Telče.

Můžeme konstatovat, že spolupráce mezi učiteli probíhala na velmi dobré úrovni. Většina dětí zvládla bez problému začlenění do skupin v rámci ročníků, žáci získali kompetence ke skupinové spolupráci, k zodpovědnosti a ke evaluaci vlastní práce.

4.4.1.4. - Hodnocení práce metodického sdružení 3.-5. tříd

Předseda metodického sdružení: Bc. Lenka Stejskalová

Členové:

Mgr. David Kuthan, Mgr. Renata Venhodová, Mgr. Martina Lászlová, Mgr. Věra Ondráková, Mgr. Dita Vomelová, Mgr. Radka Poullová, Mgr. Lenka Zeibertová, Mgr. Jaroslava Jakubová
Schůzky se konaly pravidelně poslední pátek v měsíci, další schůzky byly dle potřeby.

Spolupráce probíhala v jednotlivých ročnících i napříč ročníky.

Všechny ročníky pracovaly podle školního vzdělávacího programu „Přátelská škola – šance pro každého.“

V jednotlivých ročnících realizovali učitelé s žáky společné projektové dny.

3.ročník „Poznáváme město Třebíč“ a „Rostliny a živočichové kolem nás“

4.ročník „Toulky českou minulostí – stará řemesla“,
„Poznáváme svoji vlast – města s památkami Unesco“
„Bezpečně na kole“

5.ročník „Praha“ a „Podnebné pásy v Evropě“

Všechny projekty jednotlivých ročníků probíhaly ve skupinách a napříč třídami. Každý projekt obsahoval pracovní listy vytvořené učiteli. Důležitou součástí byly praktické činnosti (samostatná práce v centru města, exkurze do ekologického střediska Ostrůvek) a také divadelní dílny. Žáci již pracovali s mapami, encyklopediemi a vyhledávali informace na internetu. Páté třídy navštívily hlavní město Prahu. Čtvrtý ročník absolvoval cvičné jízdy a testy na kole na dopravním hřišti ZŠ Bartuškova. Řidičské průkazy předala zdatným cyklistům Policie ČR. Kulturní zážitky dětí byly obohaceny návštěvou divadelního představení před Vánocemi v Horáckém divadle v Jihlavě. Před ukončením prvního pololetí zhlédli Třebíčský cirkus Milana Ošmery. Ve škole proběhla soutěž v recitaci a její vítězové postoupili do okresního i regionálního kola. Všechny děti pravidelně navštěvují knihovnu a jimi připravované besedy. Žáci 3. – 5. ročníků se zúčastnili preventivních programů organizovaných občanským sdružením STŘED. To nám pomohlo i řešit interpersonální problém ve třídě 5.A.

Sportovní aktivity byly zastoupeny kurzy plavání organizovaných Plaveckou školou v Třebíči a bruslením, které zajišťovali třídní učitelé v rámci tříd na zimním stadionu v Třebíči. Individuálně se mimo školu vybraní žáci účastnili soutěží v T- ballu, kopané, Atletickém víceboji a lehké atletice – Běhej, skákej, házej... Ve škole byly zorganizovány soutěže ve šplhu a skoku vysokém. V rámci projektu „Zdravá záda“ používají děti gymnastické míče nejen k sezení při vyučování, ale také v hodinách tělesné výchovy. Celoročně probíhal projekt „Školní mléko“, a „Ovoce do škol“. Vyvrcholením školního roku byl projekt „Škola v lese“. Třetí ročník vyjel společně do rekreačního zařízení Křižanov, čtvrté a páté třídy navštívily středisko v Nesměři. Při těchto pobytech navázaly děti na předchozí společnou spolupráci. Žáci třetích až pátých tříd dle svého zájmu se účastnili projektu „Škola na horách“. Tato aktivita se ukázala jako velmi dobrá a žádaná. Úzce spolupracujeme s rodiči, kteří nám pomáhají s organizací akce. Nedílnou součástí sociální výchovy se stala spolupráce se čtyřmi mateřskými školkami, zejména se školkou na Benešově ulici. Jednalo se o akce zaměřené na sport, výtvarné činnosti, práce na počítači a dramatickou výchovu.

Můžeme konstatovat, že spolupráce mezi učiteli v ročníku i napříč ročníky probíhala na velmi dobré úrovni. Všechny aktivity se setkaly s kladným ohlasem u žáků i rodičů.

4.4.1.5.Hodnocení práce komise tělesné výchovy

Předseda předmětové komise – Mgr. Josef Vomela

Členové – Alena Toufarová, Mgr. Jan Vaněk, Mgr. Radka Poulová, Mgr. Pavel Svoboda, Mgr. David Kuthan, Mgr. Ondřej Štěpnička, Mgr. Pavel Mikoláš.

V naší práci jsme se zaměřili zejména na možnosti motivace žáků k pravidelnému pohybu, na organizaci soutěží a účast na soutěžích pořádaných AŠSK a na organizaci výcvikových kurzů s tělovýchovným zaměřením. Pořadatelsky jsme se podíleli na soutěžích AŠSK (okresní a krajská kola Poháru rozhlasu a atletického čtyřboje všech kategorií, atletický trojboj). Za velké pozitivum považujeme zachování tradice Běhu na Hrádku, kterého se zúčastnili téměř všichni žáci 1. stupně a velká část žáků 2. stupně. Největší úspěchy dosáhli žáci naší školy v Poháru rozhlasu, kde mladší žáci zvítězili v okresním kole, na medailových pozicích v okresním kole skončili ještě mladší a starší žákyně. V atletickém čtyřboji starších žákyň v krajském kole jsme obsadili 1. místo. 1. místo bylo i v halové kopané okresní kole mladších žáků a v přespolním běhu starších žáků. Velmi dobře se daří atletům z naší školy v soutěžích pořádaných Českým atletickým svazem. V soutěži družstev v kraji jsou v půlce sezony všechna naše družstva na průběžných prvních místech. Za pozitivum považujeme i to, že se nám stále daří organizovat sportovní pobyty zejména žáků sportovních tříd, do nichž se zapojují i děti z běžných nebo jazykových tříd. Tradičními akcemi byla atletická soustředění (Dačice, Hartvíkovice) a lyžařské pobyty (Jeseníky). I letos se podařilo uskutečnit vodácký kurz, který tentokrát proběhl na řece Sázavě a kterého se zúčastnilo 32 žáků 8. a 9. tříd. Žáci se v září 2014 zúčastnili 25. mezinárodního atletického mítinku ve Friedrichshavenu v Německu, kde obsadili 4. místo. Práci naší komise považujeme za velmi aktivní. Organizování různých sportovních akcí se stalo součástí image naší školy.

4.5. Dlouhodobé projekty a mezinárodní spolupráce

Mezi dlouhodobé projekty patří

- Dalton /výchova k samostatnosti, spolupráci a toleranci/ - 3.5.2012 na konferenci v Brně předán certifikát Českých daltonských škol na další 4 roky – po březnové hospitaci a obhajobě do roku 2016
- projekt filmový klub pro žáky 8. a 9. tříd /6 filmů – výběr filmů, které jsou dále rozebírány v hodinách literatury, výchovy k občanství, dějepisu, výtvarné výchovy
- divadelní představení Horácké divadlo Jihlava – 1. – 9. třídy
- projekt Škola v lese pro 1. stupeň
- projekt Holokaust pro 8. a 9. třídy / návštěva Terezína, Osvětimi, školní projekty /
- Miniatletická olympiády pro děti z okolních mateřských škol
- Závěrečné práce žáků 9. tříd
- Projekt Jeden svět
- Projeť Tvořivá školička pro předškoláky – od října do dubna jednou měsíčně 1 hodina
- Školní časopis GAGBEN
- Slavnostní školní akademie v Národním domě nebo v Divadle Pasáž
- Závěrečné ročníkové práce žáků 9. tříd s prezentací a obhajobou
- Slavnostní rozloučení se žáky 9. tříd v Divadle Pasáž

V mezinárodní spolupráci

Intenzivní spolupráce formou výměnných pobytů probíhá pouze se školami v Německu – Realschule Grossbottwar /od roku 1998 v oblasti sportu a ekologie/ a v Dánsku s Rosenvangskolen Aarhus /od roku 2006 v oblasti sportu a ekologie /. S ukrajinskou základní školou ve Lvovu byla vzhledem k politické situaci zatím ukončena. Uskutečnila se každoroční poznávací cesta sedmé jazykové třídy do Londýna a předvánoční návštěva šestáků ve Vídni. Od března se připravovalo devět žáků 8.C na zářijové

vystoupení vystoupení v Royal Albert Hall v Londýně. K pravidelným akcím patří i „Deutsche Tag mit Gisela Jung“, které probíhají začátkem října a v dubnu.

V rámci environmentální výchovy

- dlouhodobě žáci třídí odpad
- Návštěvy ekocentra Chaloupky a Ostrůvek Velké Meziříčí – 2.-5.třídy, 6.třídy
- návštěva třídního odpadu ESKO-T – 9.třídy – květen
- návštěva čistírny odpadních vod Třebíč – 8.třídy – září
- návštěva prameniště pitné vody Heraltice – 7. třídy – květen
- návštěva Ekofilmů – 7. třídy
- proběhl sběr starého papíru – 1. a 2. 10. 2014 – 11.840 kg
a 15. a 16. 5. 2015 11.890 kg, celkem tedy 23.730 kg, což je asi 38 kg na žáka

V rámci prevence

- zdravotní výchova (první pomoc,..) – 8. třídy ve spolupráci s SZdravŠ Třebíč
- rychlá pomoc – 8. třídy
- první pomoc pro 3. třídy
- dopravní výchova – 4. třídy – podzim a jaro
- preventivní programy pro 1. – 9.třídy – 2 krát za rok tříhodinovka s různými obsahy - šikana, atmosféra třídy, vztahy, návykové látky,atd. ve spolupráci s Klubem Střed Třebíč – v průběhu roku

Zpráva o realizaci Minimálního preventivního programu

Mgr.Dana Fraňková školní metodik prevence

Minimální preventivní program na letošní školní rok aktualizovala a zpracovala školní metodička prevence Mgr. Dana Fraňková. Program obsahuje oblasti prevence, povinnosti garantů, úkoly třídního učitele a všech zaměstnanců školy a plány konkrétních akcí na letošní školní rok. Oblast rizikových jevů doplňuje Školní program proti šikaně. **Naším cílem je vytvoření bezpečného klimatu ve třídě a v celé škole.** Při hodnocení činností musím vyzvednout příkladnou práci třídních učitelů a celkově spolupráci všech pedagogických i nepedagogických pracovníků. Vyskytl-li se problém s žákem či žáky ve třídě nebo kdekoli v prostorách školy, byl okamžitě řešen ve spolupráci třídní učitel, výchovný poradce, školní metodik prevence, zástupce vedení školy, zákonný zástupce žáka a sám žák. V případě potřeby byl požádán o pomoc zástupce OSPODu, popř. Policie ČR. Velmi se osvědčily dlouhodobé preventivní programy pořádané občanským sdružením Střed, které jsou vybírány a realizovány tak říkajíc „na míru“ dané třídě. Dle potřeby využíváme i možnosti intervenčních programů. Pravidelně se účastníme i tzv. kulatých stolů, tedy setkání metodiků prevence, kurátorů, pracovníků PPP a zástupců policie. Velmi dobrá je i naše spolupráce s Městskou policií Třebíč. **Tento školní rok jsme se účastnili projektu „Síťování“, pomoc žákům s problémy, který organizovala pověřená obec Třebíč.**

třída	Data konání programů	Obsah programů
6.C	02.09.2014, 20.11.2014	Seznamovací program - STŘED
6.A	03.09.2014	Seznamovací program - STŘED
6AC	08.09.2014	Čas proměn
1ABC	16.09.2014	Prvňáčci na přechodu
6.A	29.09.2014	(Ne)bezpečně na síti
6.A	18.06.2015	Vztahy ve třídě - STŘED
6.C	23.09.2014, 20.11.2014	(Ne)bezpečně na síti
7.A	22.09.2014, 10.11.2014	(Ne)bojíme se říci droze ne!
7.A	19.06.2015	Diagnostika třídy - STŘED
7.B	15.09.2014, 06.11.2014	(Ne)bojíme se říci droze ne!
7.C	23.09.2014, 04.11.2014	(Ne)bojíme se říci droze ne!
8.A	26.09.2014, 04.11.2014	Ty + Já = My
8.B	17.09.2014, 03.11.2014	Ty + Já = My
8.C	29.09.2014, 03.11.2014	Ty + Já = My
9.A	26.09.2014, 10.11.2014	No jo, zase drogy...
9.B	15.09.2014, 06.11.2014	No jo, zase drogy...
9.C	17.09.2014, 11.11.2014	No jo, zase drogy...
3ABC	05.03.2015	Kurz první pomoci
9ABC	13.03.2015	Sexuální výchova - lékař
8ABC	31.03., 14.04., 05.05.2015	Kurz první pomoci
8ABC	01.04.2015	Záchraná služba
4A	16.10.2014, 05.06.2015	Dopravní výchova
4B	10.10.2014, 02.06.2015	Dopravní výchova
4C	17.10.2014, 03.06.2015	Dopravní výchova
1.A	31.03.2015, 19.05.2015	Od první třídy bezpečně
1.B	08.04.2015, 19.05.2015	Od první třídy bezpečně
1.C	08.04.2015, 18.05.2015	Od první třídy bezpečně
2.A	31.03.2015, 18.05.2015	Jsme tým
2.B	10.04.2015, 22.05.2015	Jsme tým
2.C	30.04.2015, 21.05.2015	Jsme tým
3.A	27.04.2015, 10.06.2015	Bezpečně na síti
3.B	27.04.2015,	Bezpečně na síti
3.B	10.06.2015	Vztahy ve třídě - STŘED
3.C	30.04.2015, 21.05.2015	Bezpečně na síti
4.A	2.11.2014	Program selektivní prevence - STŘED
4.A	10.04.2015,	Na tenkém ledě
4.A	29.05.2015	Diagnostický program - STŘED
4.B	27.04.2015, 22.05.2015	Na tenkém ledě
4.C	10.04.2015, 10.06.2015	Na tenkém ledě
5.A	10.04.2015, 22.05.2015	Jsme tým
5.A	15.06.2015	Diagnostika vztahů ve třídě
5.B	08.04.2015, 22.05.2015	Jsme tým
5.C	27.04.2015, 19.05.2015	Jsme tým

V rámci sociální výchovy a volby povolání

- spolupráce s partnerskými mateřskými školami – miniatletická olympiáda 16.09.2014, vánoční a velikonoční dílničky, pevnost Školička, divadlo, příprava a realizace celodenního programu jedné třídy ZŠ pro MŠ
- tuteurské učení – žáci 2. stupně a 5. tříd pomáhají na 1. stupni při výuce
- žáci finančně podporují vzdělávání africké holčičky
- žáci sponzorují mývala severního v jihlavské zoo
- žáci sponzorují rodiny v Africe (voda, kozy)
- návštěva Úřadu práce – 8. a 9. třídy – podzim a jaro
- návštěva DIDAKTY veletrhu škol Třebíč – říjen – 9.třídy
- žakovský senát – 2 zástupci tříd od 5. do 9. třídy

V rámci rozvoje sportovních aktivit a zdraví

- lyžařské kurzy pro 7. třídy, sportovní třídy – 2 kurzy
- pobyty na horách pro 3.-6.třídy, pro problémy s počasím se kurz pro nejmenší žáky neuskutečnil, uskutečnil se pouze pro 5. třídy - Jeseníky
- vodácký kurz – pro zájemce z 8. – 9.tříd – červen 2014 – Berounka
- plavecký výcvik – 1.- 4.třídy ve spolupráci s Laguna Třebíč
- vánoční a velikonoční skokanské laťky – pro zájemce z 3.- 9.tříd
- Běh na Hrádku – duben – zájemci z 1. – 9.tříd

Lyžařské kurzy ZŠ Benešova Třebíč

Mgr. Pavel Mikoláš, vedoucí kurzů 2. stupeň, Bc.Lenka Stejskalová – 1. stupeň

V lednu až březnu 2015 pořádala ZŠ Benešova Třebíč pro žáky prvního i druhého stupně celkem čtyři lyžařské kurzy. Pro sportovní třídy, které se jich také účastní znamenají zimní atletické soustředění a sedmé třídy se kurzů účastní v rámci ŠVP. Tradičně je základnou Penzion Iris v Karlovicích a místem výcviku potom sjezdové a běžecké tratě na Annabergu, ale i ve středisku Ovčárna pod vrcholem Pradědu. Žáci si mohou vybrat ze sjezdových a běžeckých lyží nebo snowboardu. Výcvik provádějí vyškolení instruktoři převážně z řad pedagogů školy.

Vodácký kurz ZŠ Benešova Třebíč

Pavel Mikoláš, vedoucí kurzu

V červnu 2015 pořádala ZŠ Benešova Třebíč pro žáky osmých a devátých tříd tradiční Vodácký kurz. Jedná se o čtyřdenní putování klasickým vodáckým způsobem s veškerou výbavou převážnou v lodích a přepravou vlakem. Je součástí dlouhodobého programu kabinetu tělesné výchovy a sportovních tříd se zaměřením na zážitkovou pedagogiku. V letošním roce žáci s instruktory z řad pedagogů školy absolvovali putování po řece Sázavě.

Pravidelné projekty v rámci ŠVP

třída	Název projektu	termín
1.	Stolování	24.11.2014
	Domácí zvířata	05.06.2015
2.	Orientujeme se v dopravě	10.10.2014
	V zdravém těle zdravý duch	03.03.2015
3.	Třebíč-moje rodné město	05.05.2015
	V lese, na poli, na louce a u vody	07.03.2015
4.	Kde domov můj	03.06.2015
	Život na zemi	12.11.2014
5.	Praha	14.05.2015
	Podnebné pásy	17.03.2015
6.	Pravěk na vlastní ruce	04., 05.05.2015
	Starověké Řecko	19.,20.05.2015
7.	England	30.,31.10.2014
	Středověká Třebíč	11.,12.06.2015
8.	Dokumentární film-Jeden svět	23.04.2015
	Finanční gramotnost	14.,15.05.2015
9.	Praha historická	30.10.2014
	Holocaust - Terezín	07. a 08.01.2015
	Finanční gramotnost	28.,29.01.2015 06.,05.05.2015

4.6. Spolupráce se zřizovatelem, rodiči a jinými subjekty

- Zřizovatel Město Třebíč finančně podporuje provoz školy, škola čerpá i finanční prostředky z grantů města
- Pedagogové školy jsou členy kulturní komise a komise Zdravého města Třebíč
- Sdružení pro spolupráci se školou a rodinou od roku 1992, které pomáhá organizovat školní akademii a řadu dalších akcí, finančně přispívá na tyto akce
- Velice těsně probíhá pravidelná spolupráce s Mateřskými školami Benešova, Obránců míru, Cyrilometodějská a Dukovanská
- Pobočka Městské knihovny na Modřínově ulici – organizuje besedy pro žáky
- V tomto školním roce jsme organizovali plavecký výcvik ve spolupráci s plaveckou školou Laguna Třebíč
- Pedagogicko-psychologická poradna Třebíč, Speciální ped. Poradna Jihlava
- Sociální odbor Města Třebíč, Úřad práce Třebíč
- Sokol Třebíč, oddíl atletiky TJ Spartak Třebíč, Vodní Skauti Třebíč
- Městská policie Třebíč
- ekocentrum Chaloupky a Ostrůvek Velké Meziříčí,
- TTS Třebíč
- Sdružení Daltonských škol Brno
- Městské kulturní středisko Třebíč
- Horácké divadlo Jihlava
- partnerské školy v Großbottwaru, Aarhusu, Londýně

4.7. Školská rada zřízená podle §167 Zákona 561/2004 Sb.

- Je zřízena od 1. 1. 2006, má 6 členů
 - Nová Školská rada zvolena k 1.1.2015
- a) jmenování zřizovatelem: Ing. Marie Černá, Bc.Jarmila Zimková
b) volení zástupci rodičů: p. Tomáš Tesař, Renata Havlíčková
c) volení zástupci pedagogických pracovníků: Ing. Ivana Janíková

4.8. Školní družina, školní klub a zájmové kroužky

- Školní družina má 8 oddělení, které navštěvovalo 200 dětí, školní klub je zabezpečován jednou pracovnící na zkrácený úvazek a navštěvovalo jej 100 dětí.
- Družina je otevřena od 6 hodin do 17:00 hod.
- V družině a školním klubu bylo otevřeno více než 50 kroužků nejrůznějšího zaměření:
- taneční – taneční studio BENE, folklorní soubor Rozmarýnek
- pěvecké – pěvecký sbor Hlásek
- hudební – výuka hry na kytaru a flétny, flétnový soubor Fistulka
- výtvarné a keramické
- sportovní – florbal, kopaná, gymnastika, stolní tenis, atletická příprava
- naukové – matematické, český jazyk

Část II. – přehled oborů vzdělávání, které škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském rejstříku**1. Zvolený vzdělávací program a jeho č.j.**

Název zvoleného vzdělávacího programu	V ročníku
ŠVP „Přátelská škola - šance pro každého“	Celkem 26 tříd
rozšířené vyučování jazyků	3.-9., celkem 3+4 třídy
rozšířené vyučování TV - atletika	6.-9., celkem 4 třídy

Jiné specializace, rozšířená výuka, zaměření:

daltonské prvky ve výuce

rozšířená výuka jazyků (angličtina, němčina), zachováno i v ŠVP

rozšířená výuka TV se zaměřením na atletiku, zachováno i v ŠVP

integrovaná výuka žáků se specifickými vyučovacími problémy – 2.- 8.ročník

druhý cizí jazyk – němčina, ruština, konverzace v angličtině

2. ŠD, která je součástí základní školy

ŠD	počet oddělení ŠD	počet dětí v ŠD
celkem	8	200

Z činnosti školní družiny :

Školní družina má vypracovaný vzdělávací a výchovný program na celý školní rok.

ŠK	počet oddělení ŠK	počet dětí v ŠK
celkem	1	100

3. ŠJ, která je součástí školy

Typ jídelny- dle výkazu V17-01	Počet	Počet strávníků		
		žáci a děti	škol.prac.	ostatní*
921 ŠJ - úplná	1	553 1.st. - 262 2.st.- 291	66	59

*Ostatní – důchodci, firmy, veřejnost, atd...

4. školní knihovna, která je součástí školy

Počet knihovních jednotek celkem	8685
Počet knih	8045
Počet audiovizuálních dokumentů	570
Počet odebíraných periodik	36
Počet odepsaných knih ve školním roce	0
Výdaje na nákup knih ve školním roce (Kč)	4500
Počet výpůjček ve školním roce	11260
Počet hodin k výpůjčkám týdně	28
Počet míst k sezení pro uživatele	22
Počet PC v knihovně	2
Z toho s připojením k internetu	2
Tiskárna - barevná	1
skener	1
kopírka	1
laminovačka	1
Počet knihovnic	1(0,7přepočtená)

Část III – rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

1.Odborná a pedagogická způsobilost

Celkový počet pedagogických pracovníků – učitelů a vychovatelek fyzických/přepočtených	42pedagogů/38,8 8vychovatelek/7,5	100% 100%
Z toho odborně a pedagogů způsobilých vychovatelek	36/35,63 8/7,5	86% 100%

2. Počet absolventů s odbornou a pedagogickou způsobilostí, kteří ve školním roce 2014/15 nastoupili na školu: 0

3. Počet učitelů s odbornou a pedagogickou způsobilostí, kteří ve školním roce 2014/15 odešli ze školy: 0

4. Věkové složení učitelů

věk	muži	ženy	celkem	%
do 20 let	0	0	0	0%
21 - 30 let	0	1	1	2,5%
31 - 40 let	4	6	10	24%
41 - 50 let	1	13	14	33%
51 - 60 let	3	11	14	33%
61 a více let	1	2	3	7,5%
celkem	9	32	42	100%
%	21,4%	78,6%	100%	x
mateřské dovolené		2	2	

průměrný věk pedagogického sboru 46,71 let

5. výchovní poradci, metodici prevence, školní psycholog

a) počty

	fyzický počet	kvalifikace, specializace	dosažené vzdělání
výchovný poradce	2	Nj-Hv, Čj - Rj	VŠ-spec.studium
školní metodik prevence	1	Čj-Ov	VŠ
speciální pedagog	3	spec.pedagogika,Nš	VŠ-Bc, 2 xVŠ-Mgr

b) věková struktura

	do 35let	35 – 50 let	50 let–a více
výchovný poradce		1	1
školní metodik prevence			1
speciální pedagog		2	1

6. ŠD a ŠK, které jsou součástí základní školy

počet vychovatelů ŠD a ŠK		
fyz.	8	/ přepoč. 6,88

Členění vychovatelek podle věku a pohlaví

věk	muži	ženy	celkem	%
do 20 let	0	0	0	0
21 - 30 let	0	1	1	11
31 - 40 let	0	1	1	11
41 - 50 let	0	3	3	33
51 – 60 let	0	4	4	45
61 a více let	0	0	0	0
celkem	0	9	9	100,0
%		100%	100,0	x

průměrný věk vychovatelek 47,7 let

8. Asistenti pedagoga

1 asistent k artistickému chlupci– 1 fyz., přep. 0,8

9. Počet provozních pracovníků školy a pracovníků školní jídelny

Fyzické osoby provozní zaměstnanci	8
Přepočtení na plně zaměstnané	8,075

Fyzické osoby školní jídelna	8
Přepočtení na plně zaměstnané	7,14
Na vedlejší zdroje – z vedlejší hospodář.čin.	0,36

Ekonomka školy pí Jana Nováková je externí pracovnice

Část IV.

Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy

zapsaní	přijetí do školy	s žádostí o odklad
107	93	14

Tento stav byl uveden k 28.02. 2013.

Stav k 15.05.2014

přijetí do školy s potvrzeným nástupem do školy	povolený odklad školní docházky
81	26

Část V. – údaje o výsledcích vzdělávání žáků

1.1 - Celkové hodnocení a klasifikace žáků k 30.06.2015

Ročník	Počet žáků	Prospělo s vyznamenání	Prospělo	Neprospělo	Z toho opakují
1.	82	81	1	0	0
2.	77	77	0	0	0
3.	73	68	5	0	0
4.	60	46	14	0	0
5.	77	65	12	0	0
Celkem za I. stupeň	369 100,00%	337 91,33%	32 8,67%	0 0%	0 0%
6.	57	29	28	0	0
7.	67	19	48	0	0
8.	70	40	29	1	0
9.	69	32	37	0	0
Celkem za II. stupeň	263 100,00%	120 45,63%	142 53,99%	1 0,38%	0
Celkem za školu	632 100,00%	457 72,31%	174 27,53%	1 0,16%	0 0%

Snížený stupeň z chování k 30.06.2015 :

Stupeň chování	Počet	% z počtu všech žáků školy
1	630	99,68%
2	1	0,16%
3	1	0,16%

1.2 - Celkové hodnocení a klasifikace žáků k 31.08.2015

Ročník	Počet žáků	Prospělo s vyznamenání	Prospělo	Neprospělo	Z toho opakují
1.	82	81	1	0	0
2.	77	77	0	0	0
3.	73	68	5	0	0
4.	60	46	14	0	0
5.	77	65	12	0	0
Celkem za I. stupeň	369 100,00%	337 91,33%	32 8,67%	0 0%	0 0%
6.	57	29	28	0	0
7.	67	19	48	0	0
8.	70	40	29	1	0
9.	69	32	37	0	0
Celkem za II. stupeň	263 100,00%	120 45,63%	142 53,99%	1 0,38%	0
Celkem za školu	632 100,00%	457 72,31%	174 27,53%	1 0,16%	0 0%

3.1 Celkový počet neomluvených hodin na škole (ve 2. pololetí):

134 hodin, průměr na jednoho žáka: 0,37 hod.

Případy neomluvených hodin byly řešeny ve výchovné komisi školy ve spolupráci s kurátory MÚ Třebíč (neomluvené hodiny byly ve třídách 8.A, 8.B, 9.C).

Celkový počet neomluvených hodin na škole (ve 1. pololetí):

11 hodin, průměr na jednoho žáka: 0,017 (neomluvené hodiny byly ve třídě 4.A)

3.2 Celkový počet omluvených hodin byl na škole (ve 2.pololetí):

24 911 hodin, průměr na žáka 39,42 hodiny.

Celkový počet omluvených hodin byl na škole (v 1.pololetí):

19 812 hodin, průměr na žáka 31,35 hodiny.

4. Údaje o přijímacím řízení na školu, uvedenou v přihlášce na 1. místě

Školní rok 2013/2014		Gymnázia						SOŠ		SOU	
		4 leté studium		6 leté studium		8 leté studium					
Počty	přihlášených*)	17	24,6%	0	0%	6	7,8%	42	60,9%	10	14,5%
žáků	přijatých*)	17	24,6%	0	0%	3	3,9%	42	60,9%	10	14,5%

*) % z počtu žáků příslušného ročníku

5. Počet absolventů ZŠ

Ročník	Počet žáků	% z celkového počtu všech žáků
9.ročník	69	10,92%
nižší ročník	0	0 %
Celkem	69	10,92%

6. Individuální integrace žáků

Typ postižení	Ročník	Počet žáků
mentální postižení-střed.těžké	8.	1 (asistent placený krajem)
vývojové poruchy učení	4.,5.,7.,8.,9	10
vývojové poruchy chování	2	1
celkem		12

7. Výsledky obhajoby závěrečné práce žáků 9. tříd

Hodnocení / třída	Třída 9.A	Třída 9.B	Třída 9.C	celkem
1 - obhájil/a výborně	19 / 86%	17 / 81%	25 / 96%	61 / 88%
2 - obhájil/a velmi dobře	3 / 14%	4 / 19%	1 / 4%	8 / 12%
3 - obhájil/a	0	0	0	0
4 - neobhájil/a	0	0	0	0
neobhajovala	0	0	0	0
Celkem	22 /100%	21 /100%	26 / 100%	69 /100%
Počet DVD prezentací	22 /100%	21 /100%	26 / 100%	69 /100%

Část VI. – Údaje o prevenci sociálně patologických jevů.

Sociálně patologické jevy	ano	ne	věk	celkem případů
návykové látky: alkohol		ne		
Marihuana (mimo školu)		ne		
kouření		ne	12,15	2
záškoláctví	ano		13,14,15	3
Vztahy ve třídě	ano		10,11,12	3
šikana		ne		
problémy v rodině	ano		11, 13	2

Výchovná komise ve složení ředitel školy, zástupci ředitele, výchovný poradce a kurátor, rodiče žáka a žák sešla 17 krát během školního roku.

V tomto školním roce škola pořádala preventivní programy pro 1. - 9.třídy ve spolupráci se střediskem Střed.

Pro 6. ročníky úvodní prožitkové třídní soustředění ve spolupráci se STŘEDEM Třebíč

Část VII. - Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků včetně řídicích pracovníků školy

Celoživotní vzdělávání.

Mgr. Soňa Chlachulová – 4 semestry – **Výchovné poradenství** – MU Brno

17.10.,31.10.,14.11.,28.11.,12.12.2014,09.01.2015,13.02.,20.02.,06.03.,17.04.2015,

Mgr. Dana Fraňková – 4 semestry – **Preventista patologických jevů** – Jihlava

07.10.,08.10.,04.11.,05.11.,02.12.,03.12.2014,06.01.2015,07.01.,10.02.,11.02.,10.03.,

11.03.,07.04.,08.04.,19.05.,26.05.,

Mgr. Jan Vaněk – **Funkční studium F1** – Jihlava

30.09.,07.10.,04.11.,18.11.,02.12.,16.12.2014,13.01.2015,27.01.,03.03.,17.03.,19.05.,

Bc. Lenka Stejskalová – **magisterské studium speciální pedagogiky** – MU Brno

datum	místo	Název školení	Účastníci
27.08.2014	škola	Školení BOZP	Všichni zaměstnanci
01.09.2014	škola	Školení požární ochrany	Všichni zaměstnanci
07.10.2014	Třebíč	Ekoškolení o odpadech – ESKO-t	Matoušková
20.10.2014	škola	Práce se žáky s ADHD	Učitelé 1. stupně
23.10.2014	Třebíč	Školení síťování	Lampertová, Vomelová
03.11.2014	Jihlava	Školení Erasmus	Kafoněk, Zahradková
04.11.2014	Třebíč	Školení vlastivědy	Kuthan
06.11.2014	Třebíč	Školení síťování	Lampertová, Witkovská
12.11.2014	Praha	Školení – Vaše škola	Dejl
21.11.2014		konference	Matoušková
21.11.2014	Třebíč	Školení síťování	Lampertová
24.11.2014	škola	Práce se žáky s ADHD	Učitelé 2. stupně
25.11.2014	Brno	Školení matematiky	Witkovská
04.12.2014	Třebíč	Školení síťování	Lampertová, Witkovská
05.01.2015	škola	Školení 1. pomoci	Učitelé 1. stupně
13.01.2015	Třebíč	Školení síťování	Lampertová
19.01.2015	škola	Školení 1. pomoci	Vychovatelky školní družiny
19.01.2015	škola	Školení 1. pomoci	Učitelé 2. stupně
20.01.2015	Jihlava	Školení – přijímací zkoušky	Dejl
12.-13.02.2015	Praha	Matematika	Witkovská
25.02.2015	Třebíč	Školení síťování	Lampertová, Witkovská
02.03.2015	Třebíč	Školení síťování	Lampertová
20.03.2015	Třebíč	Školení síťování	Lampertová
26.03.2015	Třebíč	Školení síťování	Vomelová, Králová
01.04.2015	Jihlava	Školení angličtiny a konference	Janíková, Šelepová
09.-10.04.2015	Brno	Školení finanční gramotnosti	Matoušková
09.04.2015	Brno	Školení interaktiv.tabule ve výuce NJ	Zahradková
21.04.2015	Třebíč	Školení síťování	Lampertová, Dobšínská
07.05.2015	Jihlava	Školení	Vaněk, Ondrák
14.05.2015	Brno	Daltonská konference	Netolická, R.Venhodová, Matějková
14.05.2015	Třebíč	Školení síťování	Lampertová
09.-10.06.2015	Brno	Školení finanční gramotnosti	Matoušková
17.06.2015	Valeč	Konference o technické výchově	Vaněk
Celkem- 73 dní		Celkem - 37 školení	Celkem – 234 osob

Část VIII. – Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

A) Výsledky soutěží ve školním roce 2014/2015

ŠKOLNÍ KOLA SOUTĚŽÍ A OLYMPIÁD – ZÁKLADNÍ ŠKOLA TŘEBÍČ, BENEŠOVA 585 – ŠKOLNÍ ROK 2014/2015

NÁZEV SOUTĚŽE - OLYMPIÁDY	DATUM KONÁNÍ	ORGANIZÁTOŘI	POČET ŽÁKŮ	VÝSLEDKY	Postupují
Olympiáda z českého jazyka 8.a 9.tř.	05.12.2014	Chlachulová	45	1.M.-Krubá Filip-9C 2.m.-Řezáčová Natálie-9C Láníková Alena-9A	Krubá Filip
Olympiáda z AJ 6.a7.tř. Kategorie IB-jaz.tř.	09.02.2015	Janíková,Šelepová Kafoněk,		1.m.-Pánková Andrea-7.C 2.m.-Blažek Štěpán-7.C	Pánková Andrea Blažek Štěpán
Olympiáda z AJ 8.a9.tř. Kategorie IIB-jaz.tř.	09.02.2015	Janíková,Šelepová Kafoněk,		1.m.-Řezáčová Natálie 9.C 2.m.-Kutinová Kateřina 8.C	Řezáčová Natálie Kutinová Kateřina
Konverzace v NJ-kat.I.A		Zahrádková			
Konverzace v NJ-kat.I.B		Zahrádková			
Matematická olympiáda Z6	25.02.2015	Witkovská	6	Křeček,Šebesta,Růžička, Šidlová,Sedláčková, Matoušková-6C	Křeček,Šebesta,Růžička, Šidlová,Sedláčková, Matoušková-6C
Matematická olympiáda Z7	25.02.2015	Lampertová	1	Kratochvílová Lucie-7C	Kratochvílová Lucie
Matematická olympiáda Z8	25.02.2015	Janíková	3	Nevrkla Lukáš,Novotný Erik, Netíková Magdaléna-8C	Nevrkla Lukáš,Novotný Erik, Netíková Magdaléna
Pythagoriáda – 5.ročník	25.03.2015	R. Venhodová	29	Hospůdka, Havránková	
Pythagoriáda – 6.ročník	25.03.2015	Witkovská	22	Úspěšný řešitel Sedláčková,Zacha,Roth-6C	Sedláčková,Zacha,Roth
Pythagoriáda – 7.ročník	25.03.2015	Witkovská	22	Úspěšný řešitel Musil,Holub-7C	Musil,Holub
Pythagoriáda – 8.ročník	25.03.2015	Witkovská	23	Úspěšný řešitel Klouda,Sedláček,Mrázek, Brejčáková,Štěpničková, Chladnula,Netíková-8C Plajer-8A	Klouda,Sedláček,Mrázek, Brejčáková,Štěpničková, Chladnula,Netíková-8C Plajer-8A
Chemická olympiáda	09.02.2015	Kaňková	15	1.m.- Vávra Robin – 9.C 2.m.–Řezáčová Natálie –9.C 3.m.- Bláhová Tereza-9.A	Vávra Robin Řezáčová Natálie Bláhová Tereza

Biologická olympiáda- kat.D	04.03.2015	Kaňková,Matoušková	19	1.m.- Plajer Pavel – 8.A 2.m.- Šerých Martin – 9.A 3.m. – Novotný Erik – 8.C	Plajer Pavel Šerých Martin Novotný Erik
Biologická olympiáda- kat.C	04.03.2015	Kaňková,Matoušková	6	1.m.-Fernecká Barbora 7.B 2.m.- Matoušková Eliška 6.C 3.m.-Kratochvílová Lucie 7.C	Fernecká Barbora Matoušková Eliška Kratochvílová Lucie
Dějepisná olympiáda	28.11.2014	Mikoláš, Syrový	18	1.m.-Skála-9C 2.m.-Netíková -8.C 3.m.-Pilař-8B	Skála Netíková
Zeměpiská olympiáda – kategorie A – 6.tř.	27.01.2015	Witkovská	13	1.m.-Sedláčková Viola – 6.C 2.m.–Matoušková Eliška– 6.C	
Zeměpiská olympiáda – kategorie B – 7.tř.	27.01.2015	Witkovská	13	1.m.-Mastný Ondřej -7.C 2.m. – Blažek Štěpán – 7.C	
Zeměpiská olympiáda – kategorie C – 8.a9.tř.	27.01.2015	Witkovská	14	1.m. – Plajer Pavel – 8.A 2.m. – Šerých Martin – 9.A	
Poznej Vysočinu 2014 kat. chlapci	23.02.2015	Syrový	15	1.m.-Šerých Martin-9.A 2.m.-Šesták Vít – 9.C	Šerých Martin
Poznej Vysočinu 2014 kat. dívky	23.02.2015	Syrový	10	1.m.-Švehlová Tereza-9.C 2.m.-Dobrovolná Natálie-8.C	Švehlová Tereza
Pop Rock Show	10.03.2015	Fišerová	11	1.m.- Fortelná Simona – 8.C Šidlová-6.C,Bláhová-9A, Doležalová-9A,janík-8B Dobrovolná-8C	
Dětská scéna – recitační soutěž 1. kategorie – 2.+3.třídy	11.02.2015	Lászlová Ondráková	30	1.m. Čechová Nela -2.A Smolová Hana -3.C 2.m.Dočekalová Andrea - 3.A Vymazalová Anna - 2B Obrtlík Adam - 2A	Čechová Nela Smolová Hana
Dětská scéna – recitační soutěž 2. kategorie – 4.+5.třídy	11.02.2015	Lászlová Ondráková	37	1.m. Jelínek Jakub – 4.C Nováček Ondřej 5.C 2.m. Vlastníková Diana – 5.B Burian Tomáš – 4.A	Jelínek Jakub Nováček Ondřej
Vánoční laťka – malá- 2.st-6.tř.a 7tř.-děvčata	11.12.2014	Mikoláš, Vomela,	18	1.m.-Vojáčková Andrea 7B 2.m.-Nestrojilová Sabina 6A	
Vánoční laťka – malá- 2.st-6.tř.a 7tř.-kluci	11.12.2014	Mikoláš, Vomela,	18	1.m.-Sláma Pavel 7B 2.m.-Morong Pavel 7B	

OKRESNÍ KOLA SOUTĚŽÍ A OLYMPIÁD – ZÁKLADNÍ ŠKOLA TŘEBÍČ, BENEŠOVA 585 – ŠKOLNÍ ROK 2014/2015

NÁZEV SOUTĚŽE - OLYMPIÁDY	DATUM KONÁNÍ	ORGANIZÁTOŘI	POČET ŽÁKŮ	VÝSLEDKY	POSTUPUJÍCÍ
Dějepisná olympiáda	20.01.2015	Syrový	2/27	16.m.-Aleš Skála-9C 20.m.-Magdalena Netíková-8C	
Dějepravné soutěžení	08.06.2015	Mikoláš	2 družstva	7. místo	
Olympiáda z AJ-kat. I.A	18.02.2015	Šelepová	2/25	2.m.-Pánková Andrea – 7.C 9.m. – Blažek Štěpán – 7.C	
Olympiáda z AJ-kat. II.B	19.02.2015	Janíková Kafoněk	2/27	2.m.-Kutinová Kateřina-8.C 4.m.-Řezáčová Natálie- 9.C	
Konverzace v NJ-kat.I.A	11.02.2015	Zahrádková	2/5	4.m. – Blažek Štěpán – 7.C 5.m. – Kratochvílová Lucie –7.C	
Konverzace v NJ-kat.II.B	11.02.2015	Zahrádková	2/6	1.m.- Řezáčová Natálie – 9.C 4.m. – Šesták Vít – 9.C	Řezáčová Natálie
Dětská scéna – recitace Kat.1-2.a3.třídy	11.03.2015	Ondráková	2/20	Účast- Čechová Nela, Smolová Hana	
Dětská scéna – recitace Kat.2-4.a5.třídy	11.03.2015	Ondráková	2/20	Účast - Jelínek Jakub, Nováček Ondřej	
Dětská scéna - soubory	03.03.2015	Marečková	1/6	Účast - soubor	
Olympiáda z českého jazyka	12.02.2015	Chlachulová	2/35	24.m.-Kruba Filip-9.C 25.m.-Řezáčová Natálie – 9.C	
Zeměpisná olympiáda Kat.A-6.třídy	17.02.2015	Syrový	3/38	22 m. –Matoušková Eliška-6.C 23. m – Růžička Vojtěch-6.C 26.m. – Sedláčková Viola 6.C	
Zeměpisná olympiáda Kat.B-7.třídy	17.02.2015	Witkovská	1/28	24.m. – Mastný Ondřej – 7.C	
Zeměpisná olympiáda Kat.C-8.-9.třídy	17.02.2015	Witkovská	2/32	18.m. – Plajer Pavel – 8.A 27.m. – Švec Ladislav – 8.A	
Matematická olympiáda Z-6	08.04.2015	Witkovská	6/47	4.m.- Matoušková Eliška - 6C 5.m.- Sedláčková Viola – 6C 7.m.- Růžička Vojtěch, Šidlová Denisa – 6.C Účast -Křeček Aleš,Šebesta Jiří 6C	
Matematická olympiáda Z-7	08.04.2015	Lampertová	1/33	Účast -Kratochvílová Lucie – 7C	

Matematická olympiáda Z-8	08.04.2015	Janíková	3/33	Účast - Nevrkla Lukáš, Novotný Erik, Netíková Magdalena – 8.C	
Matematická olympiáda Z-9	21.01.2015	Lampertová	3/12	Účast - Tomáš Svoboda, Martin Hochman, Robin Vávra-9C	
Pythagoriáda 5.roč.	13.05.2015	R.Venhodová	2/34	4.m.-Hospůdka Štěpán-5C Účast-Havránková-5C	
Pythagoriáda 6.roč.	13.05.2015	Witkovská	3/26	4.m.-Sedláčková Viola-6C Účast-Zacha,Roth-6C	
Pythagoriáda 7.roč.	13.05.2015	Lampertová	2/33	Účast-Musil, Holub-7C	
Pythagoriáda 8.roč.	13.05.2015	Janíková – 8C Matoušková – 8A	8/77	1.m.-Sedláček Kryštof – 8C 5.m.-Klouda Adam -8C Účast- 8C- Mrázek, Brejčáková, Štěpničková,Chladnula, Netíková, 8A- Plajer	
Biologická olympiáda-kat.C	27.4.2015	Matoušková Kaňková	3/22	5.m-Novotný Erik-8C 6.m-Plajer Pavel-8A 10.m-Šerých Martin – 9A	
Biologická olympiáda-kat.D	23.04.2015	Matoušková Kaňková	3/21	12.m-Matoušková Eliška-6C 13.m-Kratochvílová Lucie-7C 19.m.-Fernecká Barbora-7B	
Chemická olympiáda kat.D	09.03.2015	Kaňková			
Přespolní běh-ml.žáci	01.10.2014	Vaněk,Vomela, Mikoláš	5	Družstvo- 3. místo Jednotlivci-1.místo-Dvorský Tobiáš-7.B	
Přespolní běh-st.žáci	01.10.2014	Vaněk,Vomela, Mikoláš	5	Družstvo- 6. místo Jednotlivci-5.místo-Janík Tadeáš 8B	
Přespolní běh-st.žákyně	01.10.2014	Vaněk,Vomela, Mikoláš	5	Družstvo- 1. místo Jednotlivci- 3.místo-Melicharová saša 9B	
Přespolní běh-ml.žákyně	01.10.2014	Vaněk,Vomela, Mikoláš	5	Družstvo- 5. místo Jednotlivci- 2.místo-Vojáčková Andrea-7.B	
Atletický čtyřboj – st. dívky		Mikoláš,Vomela			
turnaj v T – ballu – 3.-4..tř. chlapci	05.12.2014	Poulová, Štěpnička	11	5. místo	
turnaj v T – ballu – 1.-2..tř. chlapci	05.12.2014	Poulová, Štěpnička	12	2.místo	
Halová kopaná-mladší žáci Okřskové kolo	05.11.2014	Mikoláš	11	1.místo – 6C-Křeček,Roth, Zacha, 7B-Meczl, Morény, Růžička Michal a	

				Martin, 7C – Blažek, Mastný, Vetchý	
Halová kopaná-mladší žáci Okresní kolo	12.11.2014	Mikoláš	11	1.místo – 6C-Křeček, Roth, Zacha, 7B-Meczl, Morény, Růžička Michal a Martin, 7C – Blažek, Mastný, Vetchý	
Mc Donalds cup-kopaná	12.05.2015	Kuthan	8	3.místo-2A-Beneš, 2B-Málek, 2C-Krejčí, Ošmera, 3A-Křivan, Lorenc, Skála, 3B-Meczl	
Florbal-mladší žáci okrskové kolo	24.11.2014	Toufarová	10	1.místo – 5C- Válek, Kremláček 6C-Vávra, Zacha, 7B-Meczl, Hanák, Růžička Michal a Martin, 7C – Blažek, Mastný	
Florbal-mladší žáci okresní kolo	28.11.2014	Toufarová	10	1.místo – 5C- Válek, Kremláček 6C-Vávra, Zacha, 7B-Meczl, Hanák, Růžička Michal a Martin, 7C – Blažek, Mastný	
Pohár rozhlasu-ml.žáci	12.05.2015	Mikoláš	11	1.místo-7B-Švaříček, Morény, Růžička Martin a Michal, Meczl, Hanák, Sláma, Dvorský Matyáš, 7C-Dvorský Tobiáš, Koupil, Mastný	
Pohár rozhlasu-ml.žákyně	12.05.2015	Mikoláš	12	5.místo-6A-Nestrojilová, 6C- Sedláčková, 7A-Jelínková, Kulérová, Pelikánová, 7B-Vojáčková, Dudešková, Křížová, Průžová, 7C-Poulová, Němcová	
Pohár rozhlasu-st.žáci	13.05.2015	Vaněk		2.místo	
Štafetový běh nejmladších	21.04.2015	Kuthan	1/6-16žáků	3.místo	

KRAJSKÁ KOLA SOUTĚŽÍ A OLYMPIÁD – ZÁKLADNÍ ŠKOLA TŘEBÍČ, BENEŠOVA 585 – ŠKOLNÍ ROK 2014/2015

NÁZEV SOUTĚŽE - OLYMPIÁDY	DATUM KONÁNÍ	ORGANIZÁTOŘI	POČET ŽÁKŮ	VÝSLEDKY	POSTUPUJÍCÍ
Konverzace v NJ-kat.II.A	13.03.2015 Jihlava	Zahrádková	1/5	1.m.-Řezáčová Natálie-9.C	Řezáčová Natálie
Sedmikvítek-taneční soubory-Okříšky	08.11.2014	Slatinská	12	2.místo	
Sedmikvítek-pěvecká soutěž-Okříšky	07.11.2014	Fišerová	4	3.m.-Fortelná Simona -8.C účast-Pelikánová Monika-7A Janík Tadeáš – 8.B Šidlová Denisa - 6.C	
Pěvecké sbory-Třebíč	17.04.2015	Doláková,Šrámková, Toufarová, Fišerová	34	Stříbrné pásmo - Hlásek	
Florbal mladší žáci	09.12.2014	Toufarová	10	2. místo	
Přespolní běh	02.11.2014 Jihlava	Vomela	4	1.místo – Janík Tadeáš-8B 2.místo-Grulich Ondřej-8B Účast-Melicharová Saša 9B	
Krajský přebor-hala Vysočiny-st.žáci	17.01.2015 Praha	Vomela		2.m.- 60m překážky 3.m. – běh 800 m Tadeáš Janík-8B	
Krajský přebor-hala Vysočiny-st.žákyně	17.01.2015 Praha	Vomela		1.m.-vrh koulí Nela Netoličková 8B 3.m. – běh 800 m Saša Melicharová-9B 3.m. – běh 150 m Karolína Mutlová-8C 3.m.-vrh koulí Veronika Hübschová-9B	
Štafetový běh nejmladších	06.05.2015	Kuthan, Štěpnička	8+8/9družstev	1.m.-2.C-Ošmera,Kratochvílová, 3A-Dvořák,Křivan,Dočekalová, 3C- Chlupáček,Padrnosová,Kuthanová Celkově škola- 4.m.	
Atletický čtyřboj Starší žáci	28.05.2015	Vaněk, Vomela	5	2.místo-8B - Janík Tadeáš, Pilař Sebastien ,Grulich Ondřej 9.B-Mezlík Petr, Března Milan	

Atletický čtyřboj Starší žákyně	28.05.2015	Vaněk, Vomela	5	1.místo – 9B – Hübschová Veronika, Pražáková Natálie, Melicharová Saša., 8.C- Mutlová Karolína, 8.B-Kylerová Sabina	Hübschová Veronika, Pražáková Natálie, Melicharová Saša., Mutlová Karolína, Kylerová Sabina
Pohár rozhlasu- ml.žáci	19.05.2015	Mikoláš	11	5.místo-7B-Švaříček, Morény, Růžička Martin a Michal, Meczl, Hanák, Sláma, Dvorský Matyáš, 7C-Dvorský Tobiáš, Koupil, Mastný	

NÁRODNÍ KOLA SOUTĚŽÍ A OLYMPIÁD – ZÁKLADNÍ ŠKOLA TŘEBÍČ, BENEŠOVA 585 – ŠKOLNÍ ROK 2014/2015

NÁZEV SOUTĚŽE - OLYMPIÁDY	DATUM KONÁNÍ	ORGANIZÁTOŘI	POČET ŽÁKŮ	VÝSLEDKY	POSTUPUJÍCÍ
Konverzace v NJ-kat.II.A	13.04.2015 Praha	Zahrádková	1/14	10.m.Řezáčová Natálie – 9.C	
XXI. ročník literární soutěže Památník Terezín 1. kategorie	09.06.2015 Terezín	Mikoláš		3.m.- Meluzínová Hana-9C	
Mistrovství republiky V atletickém čtyřboji	12.06.2015 Opava	Vomela	5 žákyň		

B) Aktivity a projekty, které probíhaly ve školním roce 2013/2014

1. DÍTĚ A VZDĚLÁNÍ

- **prvky Daltonského školství**
výchova k samostatnosti, spolupráci, toleranci, realizováno na 1. stupni jeden den až dva dny v týdnu měla každá třída daltonský den, na 2. stupni průměrně jedenkrát za měsíc nebo v jednotlivých předmětech
- **pomoc žákům s výukovými problémy /dyslexie, dysgrafie apod./**
od 3. do 5. třídy jsou žáci s těmito problémy soustředováni na dvě hodiny češtiny do speciální učebny, kde pracují se speciálními pedagogy, v 6. – 8. třídách 1 hodina týdně společná práce se speciálními pedagogy
- **výchova k další profesní a studijní orientaci**
pro žáky 8. a 9. tříd organizovaná návštěva Úřadu práce, výstavy Didakta, pro zájemce z řad žáků 8. tříd testování psychologa MUDr. Halačky, projekty v občanské výchově, beseda s rodiči v září a lednu

Datum	Třídy	Obsah
08.09.2014	9.A,9.B,9.C	Škola - společná schůzka s rodiči k přijímačkám
29.09.2014	9.A	Úřad práce Třebíč – výběr školy, informace
30.09.2014	9.B	Úřad práce Třebíč – výběr školy, informace
01.10.2014	9.C	Úřad práce Třebíč – výběr školy, informace
06.10.2014	9.A,9.B	Exkurze do firmy Domy D.N.E.S.
13.10.2014	9.A,9.B,9.C	Beseda s Gymnáziem Moravské Budějovice
16.10.2014	9.A,9.B,9.C	DIDAKTA – veletrh středních škol
08.12.2014	9.A,9.B,9.C	Beseda se Střední soukromou školou podnikání Třebíč
15.12.2014	9.A,9.B,9.C	Beseda se Stavební průmyslovkou
12.01.2015	9.A,9.B,9.C	Škola - společná schůzka s rodiči k přijímačkám
23.01.2015	9.A,9.B,9.C	Beseda s Hotelovou školou Třebíč
09.03.2015	Zájemci 8.A,8.B,8.C	Testování žáků Dr.Halačkou
30.-31.03.2015	Zájemci 8.A,8.B,8.C	Rozbor testování žáků Dr.Halačkou pro rodiče a žáky
23.04.2015	8.B	Úřad práce Třebíč – výběr školy, informace
28.04.2015	8.C	Úřad práce Třebíč – výběr školy, informace
30.04..2015	8.A	Úřad práce Třebíč – výběr školy, informace
01.-02.06.2015	9.C	Obhajoba závěrečných prací
03.-04.06.2015	9.A	Obhajoba závěrečných prací
04.-05.06.2015	9.B	Obhajoba závěrečných prací
25.06.2015	9.A,9.B,9.C	Slavnostní předávání vysvědčení – Divadlo Pasáž

- **péče o talentované žáky**
rozšířená výuka cizích jazyků a tělesné výchovy (atletiky), široká nabídka kroužků
- **kroužky na prohloubení znalostí** z češtiny , matematiky, biologie
- **projekt Mladý čtenář a posluchač**
probíhá dlouhodobě, umožňuje dětem nákup zlevněných kvalitních dětských knih, CD a kazet
- **školní knihovna**
vede samostatná pracovnice Julie Palánová , knihovna je přístupna denně po celou dobu vyučování, úvazek 0,7
- **výuka informatiky**
v 5.,6. a 7. třídách realizována jako povinná, v dalších ročnících možnost návštěvy formou kroužků
- **osobnostní rozvoj žáků**
návštěva dopravní výchovy, edukační keramiky, projekt spolupráce tříd a školek (žáci připraví celodenní program pro MŠ, tutorské čtení a angličtina - starší žáci pomáhají mladším)
- **zjišťování kvality vzdělávání testováním**

Datum testování	Testované třídy	Firma / Testy
03.11.2014	9.A,9.B,9.C	SCIO – český jazyk
04.11.2014	9.A,9.B,9.C	SCIO – matematika
05.11.2014	9.A,9.B,9.C	SCIO – osobnostní studijní předpoklady
13.04.2015	5.A,5.B,5.C	SCIO – český jazyk, matematika
14.04.2015	5.A,5.B,5.C	SCIO – český jazyk, matematika
15.04.2015	5.A,5.B,5.C	SCIO – osobnostní studijní předpoklady
29.04.2015	5.A,5.B,5.C	Testy UJEP Ústí nad Labem
11.05.2015	9.A,9.B,9.C	CERMAT – testování fyziky, chemie, biologie
12.05.2015	9.A,9.B,9.C	CERMAT – testování dějepisu, zeměpisu, občanky

2. DÍTĚ A SVĚT

naše škola má partnerské školy - Velká Británie – Thetretretrain London
Německo – Realschule Großbottwar
Dánsko – Rosenvangskolen Aarhus
Rakousko – Gymnázium Wien, NÖ Mittelschule Horn
Ukrajina – Základní škola Lvov - ukončeno

Výměnných pobytů a výjezdů se účastnilo letos celkem 124 našich žáků a 72 pracovníků, z ciziny přijelo asi 81 žáků a 10 pedagogů

Termín	Kde probíhalo	Odkud	Typ pobytu/výjezdu
22. – 26.08.2014	Paříž, Francie		Poznávací cesta pracovníků školy
03. – 09.09.2014	Třebíč, Praha, Brno, Kras	Rosenvangskolen Aarhus, Dánsko	Výměnný pobyt 9.C
05. – 08.09.2014	Friedrichshaven, Německo		25. Atletický mezinárodní mítink
01. – 06.10.2014	ZŠ Třebíč, Benešova	Großbottwar, Německo	Jazykový projekt Gisely Jung
07. – 14.10.2014	Großbottwar, Německo		Výměnný pobyt 8.C
09. – 12.10.2014	Großbottwar, Německo		Oslavy výročí školy – vedení školy
29.11.2014	Wien, Rakousko		Návštěva výstavy Miró-pracovníci
11.12.2014	Wien, Rakousko		Poznávací zájezd žáků
22.02. – 01.03.2015	ZŠ Třebíč, Benešova	Čína, Tajwan, Indonésie, Maroko, Tunis, Rusko, Kanada	Mezinárodní projekt
17. – 24.03.2015	Třebíč, Praha, Brno, Kras	RS Großbottwar, Německo	Výměnný pobyt 8.C
27. – 30.04.2015	ZŠ Třebíč, Benešova	Großbottwar, Německo	Jazykový projekt Gisely Jung
13. – 18.05.2015	Londýn, Anglie		Poznávací pobyt žáků 7.C
09. – 18.06.2015	Aarhus, Dánsko		Výměnný pobyt 8.C

3. DÍTĚ A ZDRAVÍ

- **projekt Zdravá záda**
na 1. stupni využívají žáci alternativního způsobu sezení na velkých rehabilitačních míčích, využíváno i v hodinách TV
- **projekt Školní mléko**
v rámci zdravého životního stylu mohou již několik let žáci využívat nákup zlevněného mléka, realizováno v celé škole /zhruba 53% žáků/
- **projekt Ovoce do škol**
V rámci tohoto projektu dostávají žáci 1. stupně pravidelně různé ovoce či zeleninu
- **přípravná a základní výuka plavání**
probíhá ve 3. a 4. třídě povinně, v 1. a 2. třídě jako doplňkové a dobrovolné (rodiče hradí náklady), oba typy výcviku probíhaly v plaveckém areálu Laguna Třebíč
- **preventivní program – patologické jevy, drogy atd.**
třikrát za rok dvouhodinové lekce ve spolupráci se sdružením Střed Třebíč pro 1.-9.třídy,
- **projekt Škola na horách**

pro 7. třídy je realizován povinný lyžařský kurz, od 3. třídy do 6. třídy je umožněno zájemcům se zúčastnit pobytu na horách, v 8. a 9. třídách pokud se přihlásí víc než 75 % žáků třídy, v tomto školním roce jsme realizovali celkem 3 kurzy v Karlovicích v Jeseníkách – (1 NS, 2 na 2.stupni), jeden kurz 1. stupně vzhledem k počasí odpadl

- **projekt Škola v lese**
jedná se o třídní poznávací a sportovní pobyt žáků 1. stupně v červnu 2014 Řásná, Jurenkova osada, Meziříčsko, Nesměř – účastní se i rodiče
- **výuka bruslení**
v zimním období navštěvují třídy 1. stupně zimní stadion, na kterém probíhá výuka bruslení
- **projekt Zdravé zuby**
na 1. stupni probíhal tento projekt celoročně a vychovával nenásilně žáky k péči o chrup
- **První pomoc do škol**
projekt pro žáky 8.tříd -celkem 10 hodin - zabezpečovaly žákyně Střední zdravotnické školy Třebíč a Záchraná služba Třebíč – jaro 2014
- **sportovní kroužky**
kroužky kopané, florbalu, volejbalu, gymnastiky, stolního tenisu, horolezectví
- **projekt vodáckého výcviku**
probíhá v červnu čtyři dny – tentokrát Sázava
- **Přehled vícedenních sportovních aktivit**

Datum akce	Místo	Třídy	Obsah
05. – 08.09.2014	Friedrichshaven, Německo	Sport.třídy	25. Mezinárodní atletické závody
17. – 23.01.2015	Jeseníky-Karlovice	7ABC	Lyžařský kurz
24. – 29.01.2015	Jeseníky-Karlovice	6.C,1. stupeň	Škola na horách
14. – 20.02.2015	Jeseníky-Karlovice	8.B,9.B	Zimní soustředění na horách
22. – 27.02.2015	Jeseníky-Karlovice	1. stupeň	Škola na horách
27. – 30.04.2015	Dačice	8.B,9.B	Atletické soustředění
18. – 21.05.2015	Hartvíkovická pláž	7.B	Atletické soustředění
15. – 18.06.2015	Sázava	Zájemci 8.a 9.tř.	Vodácký výcvik
17. – 19.06.2015	Řásná u Telče	1.-2.třídy	Škola v lese
17. – 19.06.2015	Nesměř	4.třídy	Škola v lese
17. – 19.06.2015	Meziříčko	5.třídy	Škola v lese

- **environmentální výchova**
návštěva žáků 8. tříd na zdroji pitné vody v centru Heraltice a návštěva žáků 9. tříd v čističce odpadních vod v Třebíči, 7.třídy třídírna odpadu Petrůvky, žáci 3.-5. a 6.tříd ekologické centrum Chaloupky, 9. třídy v infocentru JEDU Dukovany, 1.-9. ročníky alternativní zdroje energie TTS Třebíč Dukovany

Datum	třída	Místo/činnost
18.09.2014	7.B	Heraltice – zdroj pitné vody
23.09.2014	7.A	Heraltice – zdroj pitné vody
25.09.2014	7.C	Heraltice – zdroj pitné vody
01.10.2014	Celá škola	Sběr starého papíru
02.10.2014	Celá škola	Sběr starého papíru
26.03.2015	9AB	Info centrum JEDU Dukovany
31.03.2015	3C,4ABC,5ABC	Brno - planetárium
15.04.2015	Celá škola	Sběr starého papíru
16.04.2015	Celá škola	Sběr starého papíru
19.05.2015	9.A	Esko-T – třídění odpadů
20.05.2015	9.B	Esko-T – třídění odpadů
21.05.2015	9.C	Esko-T – třídění odpadů
21.05.2015	6.A	Ekocentrum Chaloupky
26.05.2015	6.C	Ekocentrum Chaloupky
28.05.2015	9.C	Přehrada Dukovany
01.06.2015	1.-8. třídy	Ukázka dravců

4. DÍTĚ A SPOLEČNOST

- **projekt Děti dětem**
žáci školy spolu s pedagogy zorganizovali několik dílniček pro děti z okolních mateřských škol – v září miniatletickou olympiádu, 04.12.2014 vánoční dílničku, 26.03.2015 velikonoční dílničku
- **tvořivá školička pro předškoláky** – 6 hodinových bloků každý měsíc, připravovali pedagogové školy
- **07.03.2015 – maškarní karneval pro děti od 3 do 11 let v tělocvičně**
- **školní akademie – úterý 09.06.2015 Národní dům Třebíč**
Vystoupily tyto soubory školy – tři skupiny tanečního souboru BENE /Kopecká, Slatinská/, dvě vystoupení folklórního souboru Rozmarýnek/Jakubová, Slatinská/, pěvecký soubor Hlásek / Doláková, Toufarová, Šrámková/, vystoupení flétnového souboru Fistulka /Šrámková/, Pop show- čtyři sólová pěvecká vystoupení /Fišerová/, divadelní vystoupení souboru Sluníčko.
- **projekt Holocaust a my**
žáci 8. a 9. tříd v Terezíně 07. a 08.01.2015
- **adopce na dálku**
podpora vzdělání africké holčičky
- **sponzorování zvířátka**
v ZOO Jihlava – mýval severní
- **třídění odpadů** –
2 sběrové akce - papír (celkem 14 500 kg, pet lahvi-3. místo v soutěži)

5. DÍTĚ A KULTURA

- **projekt Bijásek pro 1.-5.třídy a Filmový klub pro 8. a 9. třídy**
realizováno ve spolupráci s MKS Třebíč, žáci navštíví jednou měsíčně od října do března vybrané filmové tituly, o jejichž obsahu diskutují v hodinách ČJ, D, Vko
- **školní časopis a nakladatelství Bene**
podařilo se udržet vydávání školního časopisu ve vysoké úrovni – 3 čísla, časopis zatím vyhrál krajskou soutěž, postoupil do národního kola
- **návštěva kulturních představení**

datum	Místo konání	třídy	Název představení-soubor
05.09.2014	Divadélko pod schody	2.-4.třídy,8C	Bubny z celého světa
26.09.2014	Kamenný sál Zámku	8.C	Opera pro děti
14.10.2014	Kino Pasáž	7.-9.tř.	FK - Rivalové
20.10.2014	Knihovna Modřínová	3.C	Beseda se spisovatelem Dudkem
30.10.2014	Divadélko pod schody	1.-3.třídy	Výchovný koncert –hudební nástroje- ZUŠ Žďár
31.10.2014	Divadélko pod schody	3.C,8.C	Zpívání s Irenou Noskovou
18.11.2014	Divadélko pod schody	8.-9.tř.	FK – Z deníku Ivany A.
26.11.2014	Kino Pasáž	1.-5.tř.+6.A	Film – Tři bratři
27.11.2014	Divadélko pod schody	5ABC,8ABC	Beseda se spisovatelkou Petrou Dvořákovou
28.11.2014	Kino Pasáž	6C,7.,8.,9.tř.	Film – Století Miroslava Zikmunda
09.12.2014	Kino Pasáž	8.-9.tř.	FK- Zlodějka knih
18.12.2014	Jihlava-Horácké divadlo	1.-4.tř.	Pohádka – Princ Bajaja
19.12.2014	Jihlava-Horácké divadlo	5.-9.tř.	Muzikál – Někdo to rád horké
13.01.2015	Kino Pasáž	8.-9.tř.	FK- Fair play
29.01.2015	tělocvična	1.-8.třídy	Cirkus Milana Ošmery
17.02.2015	Kino Pasáž	8.-9.tř.	FK- Cesta do školy
07.03.2015	Škola-tělocvična	1.-5.tř.	Dětský karneval
11.03.2015	Divadélko pod schody	1.-3.třídy	Divadlo Č.Budějovice -Jak se Janek neuměl rozhodnout
20.03.2015	Divadélko pod schody	1ABC,8C	Bubny z celého světa
21.03.2015	Mahenovo divadlo Brno	8C	Balet – Black and white
24.03.2015	Kino Pasáž	4.-9.třídy	Projekt – Jeden svět
26.03.2014	Mahelovo divadlo Brno	zájemci	W.Shakespeare – Romeo a Julie

14.04.2015	Kino Pasáž	6.C.-9.tř.	FK- Cyril a Metoděj
24.04.2015	Knihovna Modřínová	7A,7C	Komiksová dílna
13.05.2015	Divadlo Pasáž	1.-3.tř.	Muzikál Sněhurka a sedm trpaslíků, Český Těšín
27.05.2015	Národní dům Třebíč	4.-9.tř.	Poslední trik George Miliése – Divadlo Drak Hr.Králové
09.06.2015	Národní dům Třebíč	Celá škola	Školní akademie
22.06.2015	Divadélko pod schody	6.-9.tř.	Koncerty Studia POP hudby
25.06.2015	Divadlo Pasáž	9ABC	Slavnostní rozloučení se žáky 9. tříd

- **návštěva besed o literatuře v Městské knihovně - Modřínová**
realizováno v průběhu školního roku pro žáky 1. stupně v pobočce Modřínová
- **taneční studio Bene**
v současné době má již tři oddělení, pracuje tři dny v týdnu
- **umělecké kroužky**
keramiky, výtvarné, pěvecký soubor Hlásek, folklórní soubor Rozmarýnek, divadelní soubory Vrány a Sluníčka, pěvecké studio Pop hudba, kytarové, flétnové, suché vazby
- **školní nakladatelství BENE**
- **letos opět proběhla celoškolní hra od. 5. do 9. třídy. Vynikajícím způsobem ji připravili a organizovali žáci všech 9. tříd pod vedením Michala Schmida a Michala Vranky z 9.A. Jednotlivá stanovišti obsahovala otázky a úkoly vztahující se k našim a světovým dějinám. Družstva byla smíšená a vedená jedním pedagogem**
- **letos proběhlo i utkání žáků 9. tříd a pedagogů školy v kopané, letos navíc rozšířené o utkání děvčat 9. tříd a pracovníků školy**

Přehled všech aktivit během školního roku 2014/2015 je samostatná příloha (Týdenní plány)

Zhodnocení školních aktivit a činností školy ve školním roce 2014/2015:

- velmi dobré výsledky vzdělávání a výchovy
- dobré výsledky testování Scio žáků 9. tříd a 5. tříd
- výborné výsledky přijímacího řízení na střední školy
- proběhly dvě reciproční výměny s partnerskými školami – RS Großbottwar- Německo, Rosevangskolen Aarhus – Dánsko
- proběhly dva zahraniční poznávací výjezdy – Vídeň a Londýn
- proběhly 4 lyžařské kurzy či zimní pobyty na horách (od 3. do 9.třídy)
- škola systematicky třídila odpady, proběhly dva sběry starého papíru
- žáci sponzorovali výuku africké holčičky a zvířátko v ZOO Jihlava
- podařilo se udržet snížení počtu školních úrazů
- podařilo se udržet pozitivní atmosféru ve škole, jak mezi žáky, tak mezi pracovníky, přes nepříznivou společenskou i finanční situaci
- v létě 2015 proběhla úprava učebny biologie
- podali jsme dva projekty – město a kraj
- vynikající projekt Edison
- pokračoval projekt Interaktivní škola

Hlavní body dalšího rozvoje školy pro období 2015 - 2018

Pedagogická oblast

- dále realizovat ŠVP „Přátelská škola – šance pro každého“
- udržet stabilizovaný pedagogický sbor
- udržet celkový počet žáků na stávající úrovni, tj. zapisovat průměrně 3 první třídy v počtu 70 – 80 žáků
- systematicky zavádět evaluační metody
- systematicky vzdělávat pedagogy
- zlepšit mezipředmětovou spolupráci na 2. stupni

Provozní oblast

- pokračovat ve tvorbě arboreta a bylinkových záhonů
- dovybavit venkovní sportovní areál
- zavádět interaktivní tabule na 2. stupni

Oblast vnějších vztahů školy

- udržet a dále rozvíjet spolupráci s partnerskými školami v zahraničí
- prohlubovat spolupráci s mateřskými školami

Část IX . - Údaje o výsledcích inspekce provedené Českou školní inspekcí

V tomto školním roce nebyla provedena kontrola ze strany České školní inspekce

Část XI. – údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

- EU projekt 1.1. – Interaktivní škola – od dubna 2013 do prosince 2014
- Získali jsme 1 grant Zdravého města Třebíč – kultura – Vystoupíme v Royal Albert Hall
- Získali jsme 1 grant Fondu Vysočiny – volnočasové aktivity 2015 – 26. mezinárodní mítink Třebíč 2015
- V daném období škola jsme realizovali samostatně výměnné pobyty s partnerskými školami v Německu a Dánsku

Část XII. – údaje do zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Mgr. Dana Fraňková studuje funkční studium pro preventisty škol – Jihlava – 2. rok

Mgr. Soňa Chlachulová studuje funkční studium pro výchovného poradce – Brno – 1. rok

Mgr. Jan Vaněk studoval jednorocní funkční studium F1 – Jihlava – 1 rok

Bc. Lenka Stejskalová studuje rozšiřující magisterské studium speciální pedagogiky – Brno – 1.rok

Část XIII. – údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

- Projekt EU 1.1. – Interaktivní škola – od 01.04.2013 – 31.12.2014
- 1 projekt ze Zdravého města Třebíč
- 1 projekt Fond Vysočiny

Část XIV. – údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání

Na škole není ustanovena odborová organizace. Škola spolupracuje s Krajem Vysočina, Městem Třebíč, organizacemi Spartak Třebíč, Sokol Třebíč, Skauti Třebíč, MKS Třebíč, Horácké divadlo Jihlava, Plavecká škola Třebíč, Střed Třebíč, PPP Třebíč, Pedagogická poradna Jihlava

Výroční zpráva byla schválena pedagogickou radou na provozní poradě dne 05. 10. 2015

Výroční zpráva byla schválena Radou školy dne 07. 10. 2015

V Třebíči, dne 07. 10. 2015

Mgr. Jaroslav Dejl
ředitel školy

Příloha č. 1 – jmenný seznam pracovníků na zařízeních

Příloha č. 2 – prospěch a chování tříd v 1. a 2. pololetí

Příloha č. 3 – přehled přijetí na školy

Příloha č. 4 – výstřižky z tisku

Příloha č. 6 – týdenní plány činnosti školy

Příloha č. 1**Pracovníci na zařízeních – pedagogové -2. stupeň – školní rok 2014/2015****ZŠ Třebíč, Benešova 585****počet tříd: 26, 1.stupeň 15 tříd, 2.stupeň 11 tříd**

Jméno, příjmení, zařazení	vzdělání	aprobace	praxe let
Mgr. Jana Antecká, učitelka	VŠ	M-Bv	29
Mgr. Jaroslav Dejl, ředitel	VŠ	M-Vv	41
Mgr. Simona Dobšínská, učitelka	VŠ	1.st+Vv	26
Mgr. Irena Fišerová, učitelka (výchovná poradkyně)	VŠ	Hv-Rj-Nj	34
Mgr. Dana Fraňková, učitelka (preventistka, koordinátor financ.gram.)	VŠ	Čj-Ov	37
Mgr. Soňa Chlachulová, učitelka (koordinátorka ŠVP)	VŠ	Čj-Rj	18
Ing. Ivana Janíková, učitelka	VŠ	M-F	25
Bc. Vít Kafoněk, učitel	VŠ	Aj	17
Mgr. Mária Kopecká, učitelka	VŠ	Hv-Sj-Rv	32
Mgr. Drahomíra Lampertová, učitelka (koordinátorka finanční gramotnosti)	VŠ	M-Z	30
Mgr. Jana Matoušková (koordinátor environmentální výchovy)	VŠ	M-Bio	17
Mgr. Martina Mičková	VŠ	Aj, Nj	5
Mgr. Pavel Mikoláš, učitel,trenér	VŠ	D-Pvč	32
Mgr. Miroslav Ondrák (statutární zástupce ředitele)	VŠ	F-Pč	25
Mgr. Ondřej Syrový, učitel	VŠ	D-Z	6
Mgr. Hana Šelepová, učitelka	VŠ	Aj-Bj-Rj	29
Mgr. Jan Vaněk, učitel, ICT	VŠ	Pč-Tv-Inf	7
Mgr. Josef Vomela, učitel	VŠ	Čj-Tv	18 k 1.8.2015 gymnázium Třebíč (vedoucí sportovních tříd)
Mgr. Lenka Witkovská, učitelka	VŠ	M-Z	25
Bc. Simona Zahradková, učitelka	VŠ	Nj,Aj	15
Mgr. Ludmila Bártíková, učitelka	VŠ	Aj- 1. st.	Mateřská dovolená
Mgr. Kateřina Čiháčková, učitelka	VŠ	Aj	4 od 30.04.2013-MD
Milan Zeibert, učitel	VŠ	Čj –D	uvolněn do funkce místostarosty

Pracovníci na zařízeních – pedagogové - 1. stupeň – školní rok 2014/2015

ZŠ Třebíč, Benešova 585 počet tříd: 26, 1.stupeň 15 tříd, 2.stupeň 11 tříd

Jméno, příjmení, zařazení	vzdělání	aprobace	praxe let	
Mgr. Dáša Hájková, učitelka	VŠ	1.-5.roč.	23	
Mgr. Radka Horká, vychovatelka	VŠ	spec.ped.	14	
Mgr. Jaroslava Jakubová	VŠ	1. – 5.roč	39	
Mgr. Jitka Kolbábková, učitelka	VŠ	1.-5.roč.	27	
Mgr. Lenka Králová, učitelka	VŠ	1.-5.roč.	29	
Mgr. David Kuthan, učitel	VŠ	1.-5.roč.	29	
Mgr. Martina Lászllová, učitelka	VŠ	1.-5.roč.	21	
Mgr. Jana Matějková	VŠ	1.-5.roč.	12	
Mgr. Eva Netolická, zást. ředitele	VŠ	1.-5.roč.	38	
Mgr. Eva Ondráková, učitelka	VŠ	1.-5.roč.	24	
Jitka Pantůčková	SŠ	Tv	5	0,32 úv.
Mgr. Radka Poulová, učitelka	VŠ	1.-5.roč.+Tv	19	
Bc. Martina Latinská	VOŠ	Aj,tanec	1	
Bc. Lenka Stejskalová, učitelka	VŠ	spec. ped.	32	
Mgr. Ondřej Štěpnička, učitel	VŠ	1.-5.roč.	17	
PaedDr. Helena Venhodová, učitelka	VŠ	1.-5.roč.	34	
Mgr. Renata Venhodová, učitelka	VŠ	1.-5.roč.	30	
Mgr. Dita Vomelová	VŠ	Vv-Spec.ped.	12	
Mgr. Lenka Zeibertová	VŠ	1.-5.roč.	21	
Lada Doláková, učitelka	SPgŠ	Hv	27	0,41úvazku
Alena Toufarová, učitelka	SPgŠ	Tv	21	0,27

Asistenti pedagoga

Petr Řezáč – 32 hodin, 08 úvazku

Pracovníci na zařízeních – školní družina a klub – šk.rok 2014/2015

ZŠ Třebíč, Benešova 585

počet tříd:26, počet oddělení ŠD 8+ŠK 1

Jméno, příjmení, zařazení	vzdělání	aprobace	praxe let	úvazek
Jarmila Adamová, vychovatelka	SPgŠ	vych. ŠD	34	0,821
Lada Doláková, vychovatelka	SPgŠ	vych. ŠD	28	0,892
Jana Martinů, vedoucí vychovatelka	SPgŠ	ved.vych. ŠD	33	1,000
Bc. Martina Slatinská	VOŠ	vych.	1	0,2
Jarmila Šrámková, vychovatelka	SPgŠ	vych. ŠD	20	0,790
Švecová, vychovatelka	PF		24	0,5
Alena Toufarová, vychovatelka	SPgŠ	vych. ŠD	22	0,970
Alena Treterová, vychovatelka	SPgŠ	vych. ŠD	29	0,970
Petra Vetchá, vychovatelka	SPgŠ	vych. ŠD	12	0,970

Pracovníci na zařízeních – provozní zaměstnanci – šk.rok 2014/2015

Jméno, příjmení, zařazení	vzdělání	praxe let
Jitka Pantůčková, sekretářka	SŠ	26
Julie Palánová, knihovnice	SŠ	24, 0,7 úvazku
Julie Palánová, uklízečka	SŠ	24, 0,375 úvazku
Karol Kristofčák, školník	SŠ	40
Doležalová Pavla, uklízečka	vyučená	
Jana Matoušková, uklízečka	vyučená	
Lenka Mutlová, uklízečka	vyučená	
Hana Pavluková, informace	vyučená	
Věra Šustrová, uklízečka	vyučena	

Pracovníci za zařízeních – školní jídelna – školní rok 2014/2015

ZŠ Třebíč, Benešova 585 počet tříd:26, odd.ŠD 8

Jméno, příjmení, zařazení	vzdělání	praxe let
Jaroslava Bartesová, pr.ob.pr.	ZŠ	34 0,88 úv.+ 0,12 ost.zdroje
Viera Bastlová, sam. kuchařka	vyučena	24 1,0
Milada Cieslarová, vedoucí šk. jídelny	SŠ	38 0,5 úvazku
Hana Dvořáčková prac. ob.pr.	ZŠ	20 0,88 úv.+ 0,12 ost.zdroje.
Vlastimila Procházková, pr. ob.pr.	ZŠ	35 0,88 úv.+ 0,12 ost.zdroje.
Zdeňka Šabacká,pr. ob. pr.	vyučena	16 1,0
Jitka Vrbková, adm. prac	SŠ	15 1,0
Různé zástupy za pí. Čermákovou		1,0
Dlouhodobě nemocná		
Lenka Čermáková	vyučená	32

Píseň školy - Beneška má

text Dominik Šidlo s asistencí Veroniky Bastlové

1. Beneška s námi tu mnoho let už stojí
Každý den chodívám na tu školu moji
Se všemi jsme přece ve škole s radostí

**R: Stále je tu s námi Beneška má
Stále je tu s námi a bude dál
Stále je tu s námi může nám dát
Všechno, co mám rád**

2. Písemky, diktáty to nemáme rádi
Křičíme, rádíme všichni kamarádi
Přes všechno se zpátky vrátíme s radostí

**R: Stále je tu s námi Beneška má
Stále je tu s námi a bude dál
Stále je tu s námi může nám dát
Všechno, co mám rád**

3. Výročí slavíme, Benešku tu máme
Zpíváme, hrajeme, do tance se dáme
Třicet pět let je tu Beneška s radostí

**R: Stále je tu s námi Beneška má
Stále je tu s námi a bude dál
Stále je tu s námi může nám dát
Všechno, co mám rád**

**R: Stále je tu s námi Beneška má
Stále je tu s námi a bude dál
Stále je tu s námi mám ji rád
Benešku mám rád.**

**R: Stále je tu s námi Beneška má
Stále je tu s námi a bude dál
Stále je tu s námi mám ji rád
Benešku mám rád. MÁM RÁ**